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IZIZIZIZVEVEVEVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORAŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORAŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORAŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA    

Osnivačima i rukovodstvu Osnivačima i rukovodstvu Osnivačima i rukovodstvu Osnivačima i rukovodstvu JP JP JP JP „„„„BOGOVINABOGOVINABOGOVINABOGOVINA““““, , , , BorBorBorBor    
    

MišljenjeMišljenjeMišljenjeMišljenje    sa rezervomsa rezervomsa rezervomsa rezervom    

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja JP JP JP JP „„„„BOGOVINABOGOVINABOGOVINABOGOVINA““““, Bor, Bor, Bor, Bor    (u daljem tekstu: „Društvo“), koji 
obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2019. godine i bilans uspeha, izveštaj o ostalom 
rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se zavr-
šava na taj dan, i napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnih 
računovodstvenih politika.  
    
Po našem mišljenju, Po našem mišljenju, Po našem mišljenju, Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja opisanih uosim za efekte pitanja opisanih uosim za efekte pitanja opisanih uosim za efekte pitanja opisanih u    delu našeg izveštaja delu našeg izveštaja delu našeg izveštaja delu našeg izveštaja „Osnova Osnova Osnova Osnova za za za za 
mišljenje sa rezervommišljenje sa rezervommišljenje sa rezervommišljenje sa rezervom““““    priloženi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim priloženi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim priloženi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim priloženi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim 
materijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj Društmaterijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj Društmaterijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj Društmaterijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj Društva na dan 3va na dan 3va na dan 3va na dan 31. decembra 2019. godine, 1. decembra 2019. godine, 1. decembra 2019. godine, 1. decembra 2019. godine, 
kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u u u u 
skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i propisima Republike Srbije.skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i propisima Republike Srbije.skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i propisima Republike Srbije.skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i propisima Republike Srbije.    
    
OsnovaOsnovaOsnovaOsnova    za mišljenjeza mišljenjeza mišljenjeza mišljenje    sa rezervomsa rezervomsa rezervomsa rezervom    

1) Drštvo je na poziciji Nekretnine, postrojenja i oprema u pripremi bilansiralo vodovodnu 
infrastrukturu sa objekatima i opremom u iznosu od 692.620 hiljada dinara. U toku 
revizije revizorski tim je utvrdio da se navedena sredstva koriste u obavljanju poslovne 
aktivnosti i da Društvo nije obezbedilo kompletnu pravno-tehničku dokumentaciju u 
skladu sa MRS 16 – Nekretnine, postrojenja i oprema. 
 

Izvršili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti u skladu 
sa ovim standardima detaljnije su opisane u delu ovog izveštaja pod nazivom: „Odgovornosti 
revizora za reviziju finansijskih izveštaja“. Nezavisni smo od Društva u skladu sa Etičkim 
kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za 
računovođe (IESBA kodeks) i etičkim zahtevima koju su relevantni za našu reviziju finansijskih 
izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim 
zahtevima i IESBA kodeksom. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i 
odgovarajući, kao i da obezbeđuju razumnu osnovu za naše mišljenje. 
    
SkretanSkretanSkretanSkretanje pažnjeje pažnjeje pažnjeje pažnje    

1) Na računu 495 – Odloženi prihodi i primljene donacije Društvo je iskazalo 80.053 hiljada 
dinara. Donacije se odnose na ulaganja u osnovna sredstva koja su izvršena pre 2011. 
godine. S obzirom da donacije nisu bile uslovljene, Društvo je trebalo da izvrši prihodovanje 
navedenih sredstava u korist računa 340 – Dobitak ranijih godina. 

2) Sadašnja vrednost nematerijalne imovine na dan 31. decembra 2019. godine iznosi 305.130 
hiljada dinara. U okviru navedene bilansne pozicije evidentirani su troškovi projektovanja 
brane koji su nastali pre 1997. godine. S obzirom da se radi o projektima koji su stariji od 20 
godina, dovodi se u pitanje njihova adekvatnost u sadašnjim uslovima. Međutim, pošto je 
izgradnja brane povezana sa odlukom države o izgradnji objekata od javnog interesa, 
Društvo nema ovlašćenja da vrši bilo kakva isknjiženja iz poslovnih knjiga niti da donosi 
odluke o pokretanju bilo kakvih postupaka u skladu sa MRS 38 – Nematerijalna imovina.  

 
Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenNaše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenNaše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenNaše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima.im pitanjima.im pitanjima.im pitanjima.        
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IZIZIZIZVEVEVEVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA ŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA ŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA ŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK)(NASTAVAK)(NASTAVAK)(NASTAVAK)    

 
Odgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštajeOdgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštajeOdgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštajeOdgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje    

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja 
u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i propisima Republike Srbije, 
kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u sastavljanju finansijskih 
izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili 
greške.        
    
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu sposobnosti 
Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa 
obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i 
korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne 
namerava da likvidira Društvo ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da 
poslovanje nastavi.  
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 
Društva.  
 
Odgovornosti Odgovornosti Odgovornosti Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštajarevizora za reviziju finansijskih izveštajarevizora za reviziju finansijskih izveštajarevizora za reviziju finansijskih izveštaja    

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini ne 
sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo izveštaj 
revizije koji sadrži naše mišljenje. Razumna osnova za uveravanje pruža značajan nivo sigurnosti, 
ali ne garantuje da revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije može 
uvek da pronađe materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji. Ovakvi propusti mogu nastati 
usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ukoliko, pojedinačno ili 
ukupno, mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika koje se donose zasnovano na 
informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima. 
 
Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi sprovodimo profesionalno 
rasuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam kroz proces revizije.  Mi takođe:  
 

- Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u 
finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo 
revizijske procedure kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su 
dovoljni i prikladni da obezbede osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja 
materijalno značajne greške usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer 
kriminalna radnja može da uključuje falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tumačenja i 
zaobilaženje internih kontrola. 
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IZIZIZIZVEVEVEVEŠTAJŠTAJŠTAJŠTAJ    NEZAVISNOG REVIZORA NEZAVISNOG REVIZORA NEZAVISNOG REVIZORA NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK) 

    

Odgovornost revizora za reviziju Odgovornost revizora za reviziju Odgovornost revizora za reviziju Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izvfinansijskih izvfinansijskih izvfinansijskih izveštaja eštaja eštaja eštaja (nastavak)    

- Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju kako bismo 
pripremili revizijske procedure koje su prikladne u datim okolnostima, ali ne u cilju 
izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema interne kontrole Društva. 

-  Procenjujemo adekvatnost primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su 
razumne računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo 
rukovodstvo. 

- Izvodimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od 
strane rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna 
neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u 
pogledu sposobnosti Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako 
zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo 
pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja 
nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim 
dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi 
mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti. 

- Ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i 
pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji prikazuju nastale transakcije i 
događaje na takav način da se postigne fer prezentacija. 
 
Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme 

revizije i značajne revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke u sistemu interne kontrole 
koje smo identifikovali tokom revizije.   

 
 

    

U Beogradu,  LICENCIRANI OVLAŠĆENI REVIZOR 

17.07..2020. godine  Valentina Stojiljković, mast. ekon. 
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